

立足新时代 把握新机遇 谋求新作为

信阳代表团继续审议省人大常委会工作报告和法、检两院报告

信阳消息(记者 黄锋)1月27日,信阳代表团举行全体会议,继续审议省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告。

代表们一致认为,省人大常委会工作报告和法、检两院报告主题鲜明,实事求是,重点突出,总结工作客观实在,科学谋划部署今年的各项工作思路清晰,切合发展实际,充分体现了求真务实、与时俱进的精神,是符合中央要求、顺应人民期待、体现发展需要的好报告。

乔新江代表说,省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告很精练、很务实,主题鲜明,思路清晰,重点突出,保障有力,是站位有高度、思考有深度、改革有力度、为民有热度的报告。报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神这条主线,体现了强烈的“四个意识”和坚定的“四个自信”,体现了对党绝对忠诚、对人民绝对忠诚、对法律绝对忠诚。五年来,法检两院始终站位全局、主动服务大局,忠实履行宪法和法律赋予的职责,积极推进司法体制改革,坚持司法为民、公正司法,各项工作实现了新发展、开创了新局面,一些工作走在了

全国法检系统的前列,为决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩提供了司法保障,作出了突出贡献,展示了河南全面推进依法治省的生动实践。我完全同意这两个报告。建议法院与各部门进一步加大统筹协调合作力度,加快建立多行业、多领域、多手段的联合信用惩戒机制,推动诚信社会建设;检察院要尽快适应监察体制改革的新形势,进一步加大司法监督力度,更好维护公平正义。

尚朝阳代表说,省人大常委会工作报告,文字精练,重点突出,总结成绩让人很受鼓舞,谈经验体会令人十分信服,安排工作又让人倍感振奋,体现了坚持党的领导、人民当家作主、依法治国的有机统一,体现了省人大认真履行职责、服务全省大局的精神,体现了省人大常委会务实亲民、深入扎实的工作作风和责任担当。省高级人民法院和省人民检察院忠实履行宪法和法律赋予的职责,充分发挥各自职能,为促进全省各项事业发展提供了坚强的司法保障,有力维护了人民群众的根本利益。我完全赞成这三个报告。建议继续加大执法检查力度;持续加强对地方立法工作的指导;通过制定法规、开展监督等方式,督促相关政策落实,切实加快革

命老区经济社会发展;加大对宪法的宣传解读力度;持续支持监察体制改革;加强基层司法人才队伍建设。

王鹏杰代表建议,要搭建中小微企业法律援助服务平台,更好为民营企业发展保驾护航。要建立涉侨资企业维权调解中心,解决侨资企业涉法涉诉维权问题。要进一步完善司法职业保障机制,加强基层法院工作人员待遇。要继续推进冤假错案纠错机制。要把打击老赖的执行工作和信息高科技结合起来。

赵建玲代表说,省人大常委会报告政治性、思想性、指导性很强,是一个站位全局、捍卫法治、支持改革、推动发展、保障民生的报告,充分体现了坚持党的领导、人民当家作主和依法治国在河南的生动实践,是一个高政治站位、高起点谋划、高质量发展、高水平推动,鼓舞人心、催人奋进的好报告。

张新中代表建议,法院报告中要写进“平等保护财产权的问题”,公有制经济和非公有制经济要平等保护。基层法院“案多人少矛盾”依然突出,要增加员额法官、检察官的比例。

郭国谦代表说,检察院报告政治站位高,内容丰富翔实,文风朴实,实事求是,有政治立场坚定、聚焦主业、队伍管理严

格、司法为民、充满强烈使命感等特点。

金春花代表建议,要加强法检队伍建设。配备与河南人口大省相适应的人员,创新方式方法,提高效率。要进一步打击逃避债务行为,为金融业发展创造良好的环境。

赵鑫荣代表建议,大力开展“送法进校园”活动,增强青少年法治意识,加强对校园欺凌、霸凌犯罪的预防,为青少年提供“知法、懂法、守法”的良好成长环境。

向兵、曹家富代表建议,要树立法治思维。要有意推进信息化手段。继续把“执行难”工作做下去。

王劲松、涂建、彭传海代表建议,支持信阳区域中心城市定位,打造中部休闲之都。出台省级关于特色小镇规范性政策。出台政务诚信建设方案,强化监督机制。加强基层法官审判能力的培训。要加强理念脱贫,移风易俗。发挥企业在引进人才过程中的主体地位。

阙贵元、刘章锁、徐文华、孟旭燕、吴黎霞等代表还分别就采取有效措施解决“血荒”问题、加大对乡镇卫生院投入,加强对口帮扶、加大对知识产权的保护,解决中小型科技创新企业维权难问题等方面提出了意见和建议。

我市召开污水处理费标准调整听证会

推进污水处理产业化发展

信阳消息(记者 戴子翔)1月26日上午,市物价办就调整我市污水处理费收费标准事宜组织召开听证会。市人大代表、政协委员、专家学者、政府部门、消协、经营者、利益相关方、消费者以及新闻媒体、旁听人员等共27人出席听证会。

据市物价办有关人员介绍,目前,我市现投入运营的城市生活污水处理厂8座。其中,市区2座,县城6座。我市现行污水处理费收费标准制定于2004年,为居民0.65元/立方米,特殊行业用水和单位自建供水设施取用地下水为1元/立方米,其他用水为0.80元/立方米。根据

国家发展改革委、财政部、住建部联合下发《关于制定和调整污水处理收费标准等有关问题的通知》要求,2016年底,设市城市污水处理收费标准原则上每吨应调整至居民不低于0.95元,非居民不低于1.4元;县城、重点建制镇原则上每吨应调整至居民不低于0.85元/立方米,非居民不低于1.2元/立方米。为落实国家相关规定,积极推进污水处理产业化发展,为政府下一步调整我市污水处理费收费标准做好前期工作,市物价办组织召开了这次听证会。

我市污水处理费收费标准拟调整方案为:信阳市中心城区居民生活用水污水处

理费调整到0.95元/立方米;非居民生活、特种行业用水及单位自供水设施取用地下水,污水处理费调整到1.4元/立方米。各县区(不含潢川县)和全市所有建制镇居民生活用水污水处理费调整到0.85元/立方米;非居民生活用水和特种行业用水以及单位自供水设施取用地下水,污水处理费调整到1.2元/立方米。因潢川县污水处理厂无法提供有效成本数据,暂缓调整。

市物价办有关负责同志表示,将根据听证会的意见,进一步充实和完善方案,报市政府审批后执行。届时,意见建议采纳情况将通过新闻媒体和信阳市价格信息网予以公布。

欢声笑语迎新春

平桥区老年大学迎新春艺体汇演暨2017年表彰会举行



信阳消息(记者 周涛)展示幸福老年生活,喜迎新春佳节。近日,平桥老年大学迎新春艺体汇演暨2017年表彰会在平桥欧派金帝大酒店隆重举行。400多名老人欢聚一堂,以形式多样、精彩纷呈的节目展示才艺,现场其乐融融。

上午9时许,伴着雷鸣般的掌声,一批优秀学员、优秀教师和优秀共产党员先后走上台,领取了荣誉证书及奖品。记者了解到,本次汇演集中表彰了2017年度平桥老年大学优秀教师22人、优秀学员40人、优秀党员6人。

随后的“艺体汇演”,在喜庆秧歌和欢乐腰鼓声中正式拉开序幕。汇演包括情景剧、戏曲、合唱、器乐联奏、舞蹈、走秀、太极等节目和书法绘画展示,节目大多由老年

大学学员自编自演自导。在舞蹈表演中,舞者优美的舞姿,美不胜收;模特秀中,老年模特们身段妙曼,脚步轻盈,眉目传神;豫剧、情景剧表演中,沈世民和王素梅二人塑造了一对热爱农村,决心投身社会主义新农村建设的有志青年形象赢得阵阵掌声……精彩的节目让会场变身文艺“大剧场”,深深打动了在场观众。

据悉,平桥老年大学成立于2016年10月,是一所开放性、公益性质的社会教育组织机构,面向全社会招生。学员不论身份,不限地域,不限年龄,免试入学(学制4年),不收任何费用,现共开设16门课程,有学员420多人。此次盛会充分突出了该大学“老有所学,老有所乐,让大家学出健康,学出快乐”的办学宗旨。

增进相互交流

工行信阳分行举办“风声水起 财富论道”高端客户活动

信阳消息(张爽 杨俊乐)为进一步提升信阳工行个人高端客户的服务体验,增进相互交流,近日,河南工行信阳分行成功举办私人银行“风声水起 财富论道”高端客户活动。本次活动由信阳分行私人银行中心牵头组织,是信阳工行在2018年的首次大型客户活动。

信阳工行对此次活动高

度重视,活动前期私人银行中心与建业“南湖上院”项目负责人积极对接,确定会议主题和内容,邀请陕西国学老师讲座。为满足高端客户的品味和需求,本次客户活动以国学文化和家居布局两大课程为主题,活动当天工行到场高端客户100余人,陪同人员60余人。活动由国学老师讲解国学文化,以及家居文昌布局等多

方面知识,同时与客户进行交流互动,答疑解惑,现场气氛活跃,客户反应此起彼伏,活动内容得到客户的一致赞赏。最后工行融e购合作机构五粮液集团的工作人员,对五粮液新春“感恩·同行”活动进行宣讲,带领客户熟悉了解中国白酒文化,同时工行融e购五粮液电商平台现场下单50万元,拓宽了业务发展渠道。